

高考放榜:保持热爱,青春闪亮

记者 杨名

6月25日下午,浙江省2025年高考各类各段分数线揭晓。今年我省普通高校招生划定第一段分数线490分,第二段分数线268分,其中划定特殊类型招生控制线592分,用于强基计划、军校等提前录取或特殊类型招生的招生录取。我县5所高中均取得了可喜成绩,进步明显。

绩不太相信,出乎意料!”当天下午3点30分,德高学子吴钰玖跟妈妈紧紧相拥,喜极而泣。“语文123分、数学137分、英语132分、政治97分、历史98分、生物97分,总分超出预估10多分。”看着电脑屏幕上的成绩,吴钰玖笑得像个孩子,妈妈更是激动到哽咽。在她心里,女儿不负众望,如愿以偿,为12年求学生涯画上满意答卷。目前,吴钰玖已经通过了浙江大学的三位一体招生,这也意味着她离梦想更近了一步。

三年努力,终得所愿。在这次考试中,德清一中美术班学子张奕梁圆梦中国美术学院。“初中的时候比较爱玩,中考也没考好,考完觉得很懊恼。”张奕梁从小就热爱绘画,老师在发现他的特长后,鼓励他从文化生转向美术生。在了解到艺考的升学路径后,他付出了超乎常人的努力与汗水,实现弯道超车。“张同学的求学新路径,也是学校践行适才教育理念,艺体特色教育质量显著提升的缩影。”学校相关负责人介绍,近年来,学校尊

重学生的个体差异,为学生提供了多元化的学习和发展机会,在学校艺体类考生中大放异彩,圆梦央美、国美等理想大学的人数不断增长,是学校多样特色发展的生动写照。

高考放榜,是对过去努力的总结,更是未来梦想的起航。在他们的身上,可以看到自律、自强、不畏挫折等闪光点。更为难能可贵的是,青春正好,他们将从新的起点重新出发,怀揣远大理想,继续执着追梦,目光始终向前。



昨天是国际禁毒日。“在湖州看见无毒城市”国际禁毒日主题活动在凤栖湖畔举办,民警通过集市,展示毒品仿真模型、发放宣传资料、现场问答等多种方式给群众普及禁毒知识,增强群众防范毒品的意识和能力。此次活动由浙江省禁毒委员会办公室、浙江省戒毒管理局指导,由湖州市委建设平安湖州领导小组禁毒工作专项组、浙江省莫干山女子强制隔离戒毒所、德清县公安局联合主办(上左图)。

昨天是第38个国际禁毒日。雷甸镇中兴社区通过展示仿真毒品、观看毒品对人体的危害动画片,向正值暑假的幼儿开展毒品的危害、识别方法宣传,提升孩子们自身安全意识和保护能力(上右图)。

记者 姚海翔 白羽

对毒品说“不”

“00后”滑翔伞飞行员:在莫干山御风而行

记者 陈明月

傍晚的王位山上,风景如画。25岁的常译丹收紧操纵带,在斜坡上轻盈助跑,转眼间便带着游客腾空而起。滑翔伞像一只巨大的翅膀,载着他们在高空中翱翔,将莫干山度假区的景色尽收眼底。

执照拥有者,全国仅10人左右。

常译丹的飞行梦始于童年。她从小向往蓝天,曾梦想成为一名飞行员。尽管后来考入景德镇陶瓷大学学习雕塑专业,但她始终没有放弃对飞翔的渴望。“滑翔伞是最接近自由飞行的方式,也是普通人触手可及的蓝天梦。”常译丹说,大学期间,她利用寒暑假和周末辗转于各地的滑翔伞基地,做过学员、助教,一步步积累飞行经验。

从“小白”到双人伞飞行员,可以划分为单人伞学习阶段和双人伞学习阶段,想要从单人伞跨越到双人伞,至少需要有500次的单人

飞行次数,像常译丹就整整花了两年时间,才考到双人滑翔伞飞行执照。此外,双人伞飞行对飞行员的核心力量有着严格要求,常译丹为此常年坚持健身训练,通过系统的力量练习来保持最佳飞行状态。她深知,强健的体魄不仅是安全飞行的保障,更是精准操控滑翔伞的关键。

今年年初,常译丹受朋友邀请来到莫干山度假区的滑翔伞基地,成了这里的双人伞教练。王位山海拔730米,飞行落差超过600米,空中飞行时间10多分钟,沿途可俯瞰竹海、湖泊和错落的民宿,景色令人心旷神怡。“这里的飞行

条件非常理想,场地设施也很完善。”常译丹介绍,双人滑翔伞体验已成为当下热门的休闲运动,尤其在旅游旺季,她每天要带飞10多位游客,其中不少是专程前来打卡的年轻人。

据了解,随着滑翔伞运动的普及,全国持证飞行员已超过2万人,越来越多的人开始尝试这项兼具挑战与乐趣的运动。常译丹说,每次带飞时,她都会向游客讲解滑翔伞的基本原理和安全知识,希望能让更多人了解并爱上这项运动。“飞翔的感觉无法用语言形容,只有亲身体验才能明白那种自由。”她说。

消防员火场敲门叫醒沉睡居民

记者 沈宇翔

近日,李女士将一面印有“你相信光吗,不,我相信消防员,他们就是光”的锦旗送到了雷甸镇消防综合应急救援队。李女士握住消防员的手连声道谢。

前段时间,一条“屋外着火,屋内居民被消防员叫醒”的短视频受到网友广泛关注。视频中,市民李女士于午觉醒来,发现窗外隐隐有火光,开门一看,消防员正在灭火,她这才发觉自己身处火场。开门后,李女士问“不能出去吗?”,引得网友纷纷评论,既担心她的安危,又为消防员的警觉与担当点赞。

李女士表示,回想起当时的情景,现在仍有些后怕。“消防员第一次敲门时,我睡得比较沉,没有听到,后来,我听到屋外一直有敲门声和说话声,这才醒来,发现楼里着火了。”

雷甸镇消防综合应急救援队指

导员吕执政介绍说,当天下午4时20分左右,救援队接到指挥中心的火情通知并迅速出警,到达现场后,发现起火点位于居民楼二楼平台,火势正沿着木质楼梯向上蔓延至四楼。现场疏散人员后,立即开展灭火救援,约20分钟后扑灭明火。

李女士来自重庆,在雷甸务工已有五六年,她说,突遇火情,害怕紧张是一定的,但开门后看到消防员的身影,心里踏实了许多。在消防员的耐心引导下,她安全有序走出居民楼。惊心动魄的经历让她心怀感激,她定制了这面锦旗,向消防员致以最诚挚的谢意。

雷甸镇消防综合应急救援队提醒大家,发现火情请第一时间拨打火警电话119。拨通电话后要沉着冷静,讲清单位或小区的名称、地址、什么东西着火、火势大小以及着火的范围。同时还要注意听清对方提出的问题,以便正确回答。

男子将他人的车当“盲盒”开

记者 徐晟昱

夜深人静的时候,大多数人都进入了梦乡,有人却抱着侥幸心理,妄图靠“碰运气”致富,拿别人的车当“盲盒”,最后一头扎进了牢房。

6月上旬,乾元派出所深夜接到辖区群众彭先生报警,称自己

放在车内扶手箱内的2700元现金被盗。接警后,办案民警姚琛迅速赶到现场,通过勘查发现,报警人车辆的门窗并没有被撬动的痕迹,属于典型的“拉车门”盗窃案件。原来,彭先生晚上到朋友的房子里聚餐,因为只是临时停靠,抱着侥幸心理就没关车门,谁知就遇上了这样的事情。

通过屋主提供的监控视频,民警很快锁定了盗窃嫌疑人。在当天凌晨0时50分左右,有一名黑衣男子出现在监控画面内,先尝试着拉了停靠在路边的一辆私家车门,没有成功后就拐进了院子拉了一辆黑色车辆车门,依旧没有成功,最后来到了彭先生的车边。

警方循线追踪,6小时后成功锁定嫌疑人高某的踪迹,并于乾元菜市场附近将其成功抓获。据了解,高某是“拉车门”盗窃的惯犯,平时没钱了就趁着深夜随机拉开路边几辆车的车门翻找现金,充当自己的“生活费”。

目前,高某已被县公安局依法采取刑事强制措施,2700元赃款已退还给彭先生,案件正在进一步侦办中。



期末游考 欢乐多

6月25日,春晖小学开展一、二年级期末“阳光快乐游考”活动。本次游考以太空探索为主题,将语文、数学、科学、美术等学科能力巧妙融入到六大趣味关卡,在游戏中检验学生的综合素养,点燃学习兴趣与探索热情,让期末评价变得阳光又快乐。记者 蔡俊

德好物商城

天南海北的好货任你选

#德清人自己的商城#

#购年货就上德好物商城#

下载“我德清”APP 逛德好物商城